晓材数据库试用通知
网址：http://www.matmole.com
试用时间：即日起2024.5.8
访问方式：校园网IP地址登录。

相图数据库：
相图数据库包含了约10000个体系，约60000个二元、三元合金相图及相关的晶体和反应数据。专业的检索条件，可通过元素周期表选择组元，通过组元数量，材料类型和相图浓度范围等条件筛选数据，获取更精准的检索结果。该库为相关的科研人员提供便利的数据参考，节省了大量的文献查阅时间，大幅提高科研进度，增进科研成果的转化速度与可靠性。
金属材料数据库：
金属材料数据库拥有超22万的金属材料数据，包含全球数十个国家的标准种类，千家生厂商，以及上万个材料牌号，多维度检索为专业用户提供全方位的服务体验。可使用材料牌号、材料分类、化学组成、屈服/抗拉强度等多维度检索条件进行检索。能够方便快捷的对金属材料进行查询，帮助快速了解金属的基本性能。
材料腐蚀数据库：
近万材料腐蚀数据，支持不同材料，以及不同的环境介质，不同的腐蚀类型进行检索，提供材料腐蚀数据、腐蚀环境、腐蚀速率、腐蚀评级、试验周期等数据信息。能够快速的获取并对比材料的耐蚀性，为科研人员提供数据参考。
晶体数据库：
该库包含了拥有450000多种晶体结构信息，可以通过标题、化学式、空间群、空间群符号、DOI查询相关的晶体物质，也可以根据元素周期表选择相应的晶体组分快速找到目标。在目标物质晶体中有基本信息、结构图、晶胞参数、粉末图样、实验条件、参考文献等，多样化的检索方式节省大量时间，详实可靠的内容数据可为相关研究工作者提供详尽的数据参考支持。
材料性能数据库：
材料性能库包含了众多材料（金属、无机非金属、高分子等）的各种性能，多维度的检索条件，能够快速定位到目标数据。同时对部分性能进行了可视化的展示，能够更直观的查看数据。
焊接材料数据库：
焊接材料数据库提供多维度个性化检索，可根据焊接方法、产品形式、焊接位置、适用钢类、应用领域、标准厂家多种条件聚类，也能通过化学组成、机械性能组合检索，快速定位，精确查询。内容包含了牌号、标准厂家、产品形式、应用领域，焊接位置等基本信息，还包含了机械性能及化学组成等性能数据，能够快速找到最合适的焊接材料。
表面处理数据库：
提供各种表面处理工艺的相关信息，包括工艺要求，后处理方法，涂镀层性能等数据信息。也许是国内首个表面处理数据库。同时，本数据库中还包含了部分工艺进行试验的试验结果的原始文档。
离子液体数据库：
该库包含了拥有21000多种离子液体物质体系，可以进行名称/CAS等检索方式，也能通过结构画图插件进行精确结构查询，以及相似的子结构查询。其中详情页涵盖了各种来源于不同文献的物质测试性能数据，可方便科研工作者们分析比较结构和性能差异，与此同时，还能可视化的展示，直观查看相关性能的变化趋势，为相关的科学研究提供参考依据，下载相关的数据进行个性化分析。
纳米材料数据库：
包涵30万以上的纳米材料相关信息，包括物化性质，应用领域，材料表征，制备方法等数据信息。提供多维度检索，聚类筛选，快速锁定相关数据。节省了大量文献查阅时间，大幅提高科研效率。
无机非金属材料数据库：
该库拥有上万条无机非金属材料数据，具体涵盖物质的基本信息、物化性能，热性能、机械性能、电性能、光学性能等信息，提供树结构及聚类综合检索。
高分子材料数据库：
该库全球超过26万条高分子材料数据：其中聚合物单体库包含有将近1.9万条，聚合物部分有24万多条；而且聚合物主要是由两部分组成，有14万条左右的科研数据(来源于学术文献中提取)，10多万条产业数据(来源于企业产品性能简介提取)；详情页内容中涵盖有聚合物基本信息，组分信息，工艺信息，聚合路径，材料性能等板块，提供高分子材料数据参考。
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（晓材数据库首页）
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